

## 激战嘉定

## 库存“重灾区”价格探底

作为整个上海刚需楼盘最集中的区域,嘉定板块打响了楼市降价潮的“头炮”,部分项目已经几乎贴着楼板价在卖。

地产评论员 许佳婷

## ◎观点

嘉定后市  
总体趋稳

宋海

上海盘古房地产有限公司总经理

从目前的成交量来看,嘉定新城目前的成交量始终排在全市成交的前列,区域内大部分开发商采用的都是以价换量的策略回笼资金。但是就整个嘉定板块目前的配套以及交通情况来看,依然是整个上海最适合居住的板块之一,所以对于很多刚需客来说现在是最好的下手机会。虽然从目前的趋势来看,不排除日后依然会有个别开发商继续打折降价的策略,但是对于大部分前期已经降价的开发商来说,再降的空间已经不是很大,所以下期的市场将呈现平稳状态。

库存大  
去化也快

陈雷

新城地产营销总监

嘉定新城虽然库存比较大,但是去化速度同样也很快。目前来讲,嘉定的成交量在全市排在前三,因为刚需的需求量比较大,嘉定新城无论是在价位、轨道交通配套还是整体规划上都比较适合刚需居住,再加上很多开发商拿的地还没有进入市场,价格优势十分明显。

目前情况下来看,嘉定的整个降价趋势还会阶段性地持续下去,毕竟以价换量是目前最好的回笼资金的手法,等到很多开发商降到接近成本价的时候趋势应该会放缓。

稳中有降  
反弹无望

沙立松

新聚仁机构地产研究院副院长

目前的嘉定板块一片血战,未来板块价格将继续呈现稳中有降走势,前期已经大幅降价的项目后续再度调整空间不大,但迫于资金压力可能出现变异的价格调整策略。今年的市场在两会之后大调已定,不仅不可能有期待中的绝地反弹,而且还必然将在泥潭中继续回落。这又必然迫使开发企业认清形势,采取谨慎坚决的营销策略,加速出货。但今年的市场,一定很纠结,前期的一些天价地块,即使贴着成本线卖也难出现快速出货迹象。

品牌开发商主战场  
“库存大户”压力大

据网上房地产数据显示,截至3月21日,上海新房住宅可售余量为950万平米左右,其中嘉定板块为119.90万平米,约占全市库存面积的13%左右,牢牢占据库存榜“老大”的位置,其中嘉定主城区板块、安亭汽车城板块和南翔板块最为突出。

自去年“十一黄金周”过后,上海新房库存不但没有消化多少,反倒越积越多。到了去年底,上海新房库存量已突破950万平米。为了促进销售,部分区域的开发商开始竞相降价。其中,嘉定便是去年开发商降价的主战区之一。

有专业人士称,随着万科、保利、绿地、龙湖等越来越多的品牌开发商进驻,嘉定面临严重的供大于求,而这迫使嘉定新城的楼盘在去年的降价潮中打出了头炮。

土地市场持续活跃  
价格激战或刚开始

虽然由于“积压品”越来越多,嘉定区被冠上了“库存重灾区”的名号,但是嘉定区的土地市场依然活跃。据统计,嘉定区2011年共推出15幅土地,但目前这些地块大部分均未上市。

今年2月23日,据上海嘉定新城发展有限公司公布的数据显示,2012年嘉定新城中心区拟推地35宗,总面积达70.1595万平方米。“从目前情况来看,嘉定新城目前是上海新盘推出量最多,刚需最为集中的一个区域。”业内分析人士认为,嘉定板块房价有激烈价格战的可能。

“嘉定的地价必然将再度走低,因为巨大的体量在那里,因此,未来成交会比较困难,但一些比较好的地块还会引发市场关注。”新聚仁机构地产研究院副院长、品牌中心总经理沙立松表示。

“挤出效应”明显  
刚需迎来出手时机

“作为上海传统的刚需板块,嘉定区的大库存同时伴随的是相对较快的去化速度,很多实力开发商的进驻奠定了板块的配套基础,轨交配套也成了众多刚需选择嘉定的重要因素,加上库存量挤压了大量房价‘水分’,很多购房者都乐于选择这里。”新城地产营销总监陈雷不无自信地表示。对于下半年的价格走势,陈雷表示,开发商的降价行为阶段性内将会持续,以价换量是目前情况下的最好选择,等到价格接近成本以后可能会渐渐放缓。

正是因为板块内巨大的存量供应,此前折扣力度不大或者未来可能新开的项目,可能成为新一轮价格调整的排头兵,准购房者择机出手,将可能买到性价比颇高的房子。板块内的主力客群仍然以北区嘉定、宝山、普陀等区域刚需客群为主。

## 火线传真

路劲翡翠湾  
低价难掩缺憾

路劲翡翠湾在2011年开发商推出降价策略后,从原来的17000元/平方米降到15000元/平方米,接近2010年毛坯房价格之后,实现了不错的销售业绩。

笔者在售楼现场了解到,目前项目所剩房源已经寥寥无几。在南翔,路劲翡翠湾虽然在品牌知名度上不及华润、新城等项目,但是凭借着低总价、精装修的优势,依然是吸引了不少刚需族的注意。

但路劲翡翠湾距离轨交11号线还是有一段距离,小区外只有几辆南翔区域内的公交车,间隔班次较少,出行不是非常便捷。这无疑让看中其价格的白领纠结叹息。

安亭·瑞仕华庭  
理想主义者

作为西上海为数不多的高端别墅社区,安亭·瑞仕华庭在品质的锻造上可谓不遗余力,套用一位业内专家的话来说,就是“纯粹的理想主义者”。

但是在别墅物业尚处起步阶段的西上海,理想主义有时并不一定被买单,一丝不苟的产品锻造意味着高昂而无法被压缩的成本,降价空间被挤压殆尽的同时让消费者望而却步。对于安亭·瑞仕华庭来说,如何平衡品质与成本之间的矛盾已是刻不容缓的问题。

新城金郡  
做品质“一哥”

2010年江苏房企新城地产全面进驻

上海,到2012年,新城已经在上海,尤其是嘉定板块内奠定了自己“一哥”的地位。目前在售的新城金郡一年多以来一直保持稳定的销售佳绩。

持续调控之下,房地产市场理性回归之势日益明显。亲民性、好产品成为市场关注热点,关系日常居住体验的交通、环境以及精装品质等因素成为购房者关注焦点。

据新城地产营销总监陈雷介绍,2012年新城依然将走出一条稳健的销售路线,即使销售业绩无法与前几年同日而语,但政策下的品质路线将始终如一。

绿地·堤香公馆  
只为刚需存在

在上海,100万元能否买到如意的房子?这是很多刚需购房者共同的问号。而绿地·堤香公馆随即打出了“99万买两房”的消息,笔者在其售楼处见到了众多刚需买家前来询问。

绿地·堤香公馆的营销经理分析:“绿地·堤香公馆第一次开盘,推出房源也不多,根据行业惯例,优惠价格入市,也是很正常的。事实上,从土地成本、建筑成本、配套成本、营销成本加总来看,总价99万就能买两房,其中的利润空间已经相对有限,而从项目本身的地段优势而言,这样的低总价,在上海真的很少。”